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oRDEN DEL »ÍI

l, Llamado a lista y verificación del quorum.

z. Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior.

3. Himnos de la república de Colombia, Himnos departamental e
Himno del municipio de coveñas.

4. Palabras del presidente de la corporación acerca de la
clausura del primer periodo de sesiones extraordinarias
correspondiente al mes de enero periodo 2426.

5. Lectura de comunicaciones y coffespondencias.

6. Proposiciones y Asuntos varios.

7. Lectura y aprobación de la presente acta.

B. Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA TIRADO
Presidente

MARTA RIOS REVUELTA
Segundo vicepresidente

MARIA P. MENDOZA VEGA
Primer vicepresidente

KELLY MENA O
Secretaria
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Presidencia
det Concei<¡LISTADO DE ASISTENCIA

CONCEJALES DEL MUNICIPIO
DE COVEÑES - SUCRE 2026
En cufripürnic¡rto del acuetdo 009 de 2025 en au ARIúCLILO 145, Uetifrcecióñ de asittchcia" Peta ef@tos del tecorrocimiento de hono@tioc, todo concqal
ae* fránat w, tqieta de aeicterrcia a cada uhe de leo oer'¿orrcs plena¡ia§, El secretartb geaaal será el rce¡mneable de lleYet este ¡cgi1t o. El tqi$ttu tarnbién

púá rcatizaae ltavés de foñnato digitat u otm método qrc ganntice la autenticidad y vetifrcación de Ia asicErrcr'a" El secÉtario geneÉl eetá el rceponeeblc

de adminietnt y cuetodia¡ este ¡egistr.r'

# NOMBRES Y APELLIDOS
NO

TDENTIFICACIÓN
PARTIDO / BANCADA

firma

01 CHICATIRADO DAKIYIN 1.1,31.105.407 CENTRO DEMOCRATICO Í

02 DLAZ Br-4NCO JAWERJOSE 79.884.096 FUERZA DE IA PAZ --t{.i-?,
a

03 FEKIA MERCADO SADDAM ALBERTO 1,.1,31.108.425 CENTRO DEMOCruíTICO f
04 HERNI¡üDEZ JULIO ERIJ RAF¿NL 92.231.568 CAMBIO RADICAL

05 MAWUEZ LOPEZ SORA]DA 26008948 PARTIDO DE LA U

06 MENDOZA VEGA MAKIA PATKICIA 33.055.191 PARTIDO INDEPENDIENTE t0ñ(o,allb¿&vau
07 NUÑEZ KII.'iCO JAWER SEGUNDO 1.131.1.07.082 PARTIDO ASI

08 OI}ISCOAGA CUEI_T-O LU$ EDUAKDO 1,.102.809.567 PARTIDO CONSERVADOR ¿

t6

09 KEVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER 92.229.775 PARTIDO ASI

10 RTO-' KEVUELTA MARTA ISABEL 64.921.351, PARTIDO LIBERAL

11 Z U BIRIA P ERO ZA KEBI¡ü I¡üDRE.' 1.131.109.360 CENTRO DEMOCRATICO ?#
0
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DAR§rIN CHICA TIRADO

Presidente honorable conceio municipal

A MENA O.
Secret¿ria genetal
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ACTA N'OO7
(17t01t20261

En Coveñas siendo las 7:49 A.M. del dia 17 de enero del año 2026 se reunieron de
forma presencial los honorables concejales: DARWIN CHICA TIRADO, JAVIER
DIp¿ BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ JULIO,

SORAIDA MARQUEZLOPEZ, MARIA VEGA MENDOZA, JAVIER NUÑEZ RINCO,
LUIS OLASCOAGA CUELLO, PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS

REVUELTAS, KEBIN ZUBIRIA PEROZA, con el fin de, clausura del primer periodo

de sesiones extraordinarias año 2026.

DESARROLLO

Se da inicio a la sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN CHICA
quien expresa: "Muy buenos días honorables concejales, sean todos
bienvenidos a la sesión del día de hoy. Siendo las 7:49 AM del día de hoy, 17

de enero de2026, estamos listos para la sesión programada para eldía de hoy.
Por favor, secretaria, sírvase a dar lectura del orden de! día propuesto por la
mesa directiva para la sesión del día de hoy".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 17 de enero
año 2026.

ORDEN DEL DIA.

1. Llamado lista y verificación del quórum.

'2. Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior.
3. Himno de Ia república de Colombia, himno departamental e himno del

municipio de Coveñas.
4. Palabras del presidente de la corporación acerca de la clausura del

primer periodo de sesiones extraordinarias correspondientes al mes de
enero, periodo 2026.

5. Lectura, comunicación y correspondencias.
6. Proposiciones y asuntos varios.
,7. Lectura y aprobación de la presente acta.
8. Cierre de sesión.

DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de los

honorables concejales, el orden del día propuesto por la mesa directiva para la
sesión del día de hoy.
MARTA RIOS - " Aprobado presidente".
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SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue aprobado"
DARWIN CHICA - "Aprobado el orden del día damos inicio a la sesión programada

el día de hoy. Secretaria, sírvase a leer el primer punto del orden del día"
SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Primero, Llamado y lista de verificación del
quórum.
"Chica Tirado Darwin, presente. Diaz blanco Javier, presente. Feria mercado
Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. Márquez López Soraida, Presente.
Mendoza Vega María, presente. Núñez Rico Javier, presente. Olascoaga cuello
Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro, presente. Río Revuelta Marta, presente.

Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamada lista y verificación del quórum Con la
asistencia de once (11) de los once (ll) concejales que hacen parte de la
corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - "Gracias secretaria pasamos al siguiente punto"
SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Lectura, discusión y aprobación del acta de la
sesión anterior." Señor presidente el acta de la sesión anterior se encuentra
publicada en gaceta.
DARWIN CHICA - "Se coloca a consideración el acta publicada en gaceta.
LUlS OLASCOAGA: "APROBADO'
DARWIN CHICA - secretaria pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO- (3) Himno de la república de Colombia, himno
departamental e himno del municipio de Coveñas.
DARWIN CHICA: Escuchados los himnos, pasamos al siguiente punto secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (4) Palabras del presidente de la corporación
acerca de la clausura del primer periodo de sesiones extraordinarias
correspondientes al mes de enero, periodo 2426.
DARWIN CHICA - Gracias, secretaria. Hoy celebramos este primer periodo de
sesiones extraordinarias desde e! mes de enero de 2026. La representación es del
público donde mostramos nuestro compromiso con las necesidades más sentidas
de nuestra comunidad. Respondiendo al llamado de la administración local en la
cabeza de nuestra alcaldesa, Netsky Feria, en el balance de estas sesiones es
positivo. Logramos dotar al municipio de una herramienta jurídica trascendental
como es el Acuerdo N"001. Gracias a este esfuerzo conjunto, Coveñas cuenta con
un marco legal de saneamiento de la propiedad y el fortalecimiento de nuestras
finanzas públicas. Con estas palabras, calculamos el primer periodo de sesiones
extraordinarias correspondientes al mes de enero de la vigencia 2026. Secretaria,
pasamos al siguiente.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (5) lectura comunicación y correspondencias.
DARWIN CHICA - ¿Hay Iectura y comunicación y correspondencias
secretaria?
SECRETARIA DEL CONCEJO - "sí, señor presidente."
DARWIN CHICA - "sírvase a leerla"
SECRETARIA DEL CONCEJO -Coveñas Sucre, enero 16 de 2026. Señores
honorables, Concejo municipales. Reciben un cordial saludo. Este año se
celebra el cumpleaños #24 del municipio de Coveñas para la entidad
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territorial y con ello se realizará el desfile de comparsas organizado por la
administración municipa! que tiene como objetivo fortalecer Ia oferta cultural
en la región del Golfo de Morrosquillo y promover el turismo y cultura en el
municipio de Coveñas. El evento se llevará a cabo el día 6 de febrero del
presente año y tendrá un recorrido que iniciará a la altura del sector e! Edén
pasando por todo el sector turístico de Coveñitas y finalizando en el
Malecón, en el sector de la segunda ensenada, con un concierto de artistas
locales y artistas sorpresas nacionales. Es por ello que la alcaldía de
Coveñas busca de manera colaborativa integrar a los diferentes gremios,
empresarios, hoteleros, entidades y en todo el sector turístico de nuestro
municipio. De tal manera que deseamos y esperamos poder contar con la
participación de ustedes como invitados especiales dentro del desfile y así
enriquecer nuestras fiestas y culturas. Solicitamos, por favor, confirmar
asistencia. Punto de encuentro, sector el edén en el parqueadero Diagonal
a la entrada Playa Bandera Azul, 6 de febrero a las 3:00 de la tarde.
Cordialmente, Oscar Antonio Manjarrez Bravo, Secretario de Turismo y
Desarrollo Empresarial.
DARWIN CHICA - "Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto".
SECRETARIA DEL CONCEJO - (6) Proposiciones y asuntos varios.
DARWIN CHICA - "Señores concejales, nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habiendo proposiciones y asuntos
varios, continuamos con el siguiente punto secretaria".
SECRETARIA DEL CONCEJO - (7) Lectura y aprobación de la presente
acta.
APROBADA
SECRETARIA DEL CONCEJO - (8) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - "Habiendo agotado el orden del día y no habiendo más
asuntos por tratar, damos por finalizada la sesión del día de hoy. Gracias
por la asistencia y bendiciones a todos.
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DARWIN CHICA TIRADO

Presidente

'MARTA P. llIENDozA vEGA
Primer vicepresidente

(
TA R]OS REVUELTA KELLY J MENA O.

Seg undo vicepresidente Secretaria general
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